
TEST 2

	 1.	  lim (x4 – 4x3 + 6x2 – 4x + 1
			                         x→ 1001

	 	işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) 104	  B) 107	 C) 1010	 D) 1012        E) 1015

	 2.	  lim   [ lim(ax2 + ax + 2)]			                            x→ 2     x→ 2

	 	işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

	 A) –2	  B) 0	 C) 2	 D) 4        E) 8

 

	 3.	  f: [–3, 5) → R
			                    

	              
x

x2 + 1   ,  –3 ≤ x < –1  ise
		             
	   f(x) =    x

10      ,  –1 ≤ x < 2    ise

		    	                   1 – 3x   ,    2 ≤ x < 5    ise

	 	fonksiyonu veriliyor.

	 	Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
	   

	 A) –2	  B) –1	 C) 3	 D) 5        E) 12

	 4.	  f: R → R
			                    

	              	   2x      ,      x < 1       ise
		             
	   f(x) = {  x3 + 1   ,   1 ≤ x < 3    ise
  
		    	                   x3 + 20 ,      x ≥ 3       ise

	 	fonksiyonu veriliyor.

	 	Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
	   

	 A) 0	  B) 1	 C) 2	 D) 3        E) 4

	 5.	  f: R → R
	              	 x2 + 4  ,    x < 1    ise
		             
	   f(x) = {      2      ,    x = 1    ise
    
		    	                   3x + 2  ,    x > 1    ise

	 	fonksiyonu veriliyor.

	 	Buna göre, 

	 lim f(x) + lim f(x) + lim f(x) 
	                          

x→ 0             x→ 1              x→ 3

		  toplamı kaçtır?
	   

	 A) 15	  B) 18	 C) 20	 D) 21        E) 23

	 6.	  f: R → R
	              	 3x – 1  ,      x ≥ a          ise
		             
	   f(x) = {   x + 5   ,    b ≤ x < a     ise
  
		    	                   2x + 7  ,       x < b         ise

	 	fonksiyonu veriliyor.  

	 	f fonksiyonu her noktada limit değerine sahip 
olduğuna göre, a.b çarpımı kaçtır?

	   

	 A) –8	  B) –6	 C) 4	 D) 6        E) 8

	 7.	                     lim    
|x – 10|
x – 10

			                         x→ 10

	 	işleminin sonucu kaçtır?
	   

	 A) –1	  B) 0	 C) 1	 D) 0        E) Yoktur

	 8.	                     lim  
x – 1

|x2 – 5x + 4|
			                         x→ 1+

	 	işleminin sonucu kaçtır?
	   

	 A) –3	  B) 0	 C) 1	 D) 3        E) 5
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	 9.	                     lim    x3 – 8

x2 – 4x + 4
			                         x→ 2+

	 	işleminin sonucu kaçtır?
	   

	 A) 0	  B) 2	 C) 12	 D) 18        E) 22

	10.	                     lim   [ |sinx|
|sinx|  – 

|cosx|
cosx ]			                         x→ p–

	 	işleminin sonucu kaçtır?
	   

	 A) –2	  B) –1	 C) 0	 D) 1        E) 2

	11.	                     lim   [ 3 – x
|x – 3|  – x – 3 ]			                         x→3+

	 	işleminin sonucu kaçtır?
	   

	 A) –7	  B) –6	 C) –5	 D) –3        E) –1

	12.	                     lim    1 – cos2x
sinx			                         x→ p+

	 	değeri kaçtır?
	   

	 A) –p	  B) – 2 	     C) 0	 D) 2         E) p

	13.	                     lim   
3.cos2x + sin

tan 3x x

x

4 4

2

– cot			                         x→ p

	 	değeri kaçtır?
	   

	 A) –5	  B) –2 	 C) –1	 D) 1       E) 2

	14.	                           lim  
sin x
sin 2x

			                                  x→ a

	 	ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?
	   

	 A) cosa		   B) sina 	             C) 2cosa	
		  D) 2sina       	 E) 3cosa

	15.	                           lim  [ x
sin x  + tanx

x ]			                                  x→ 0

	 	değeri kaçtır?
	   

	 A) –p	  B) –1	 C) 1	 D) 2       E) p

	16.	                           lim  
4 – x2

tan (x – 2)
			                                  x→ 2

	 	değeri kaçtır?
	   

	 A) – 1
4

	  B) –1	 C) 1
4

	 D) 1
2

       E) 1
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